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Власникам та Керівництву  

ТОВ «СІГМА СОФТВЕА» 

 

ДУМКА ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ 

Ми провели аудиторську перевірку фінансової звітності ТОВ «СІГМА СОФТВЕА» (надалі – 
«Компанія»), за 2023 рік, складеної відповідно до Національних Положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку України (НП(с)БО), а саме:  

• Балансу (звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2023 року; 

• Звіту про сукупній дохід за 2023 рік; 

• Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2023 рік; 

• Звітів про власний капітал за 2022 та 2023 роки; 

• Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із 
застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, складена у всіх суттєвих 
аспектах відповідно до Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України 
(НПБО) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 
в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV щодо складання фінансової звітності (із змінами та 
доповненнями). 

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ 

Довгострокові фінансові інвестиції 

Станом на 31.12.2023 року у звіті про фінансовий стан Компанія обліковує довгострокові 
фінансові інвестиції в корпоративні права інших юридичних осіб за методом участі в капіталі в 
сумі 464 016 тис. грн. У зв’язку з тим, що вищезазначені юридичні особи мають різні періоди 
звітування, Компанія не має можливості отримувати дані затвердженої до випуску фінансової 
звітності таких юридичних осіб на момент підготовки та затвердження своєї річної звітності. 

За допомогою альтернативних процедур ми не змогли визначити, чи могли бути необхідними 
будь-які коригування довгострокових фінансових інвестицій, які обліковуються за методом участі 
в капіталі, станом на 31 грудня 2023 року, а також елементів, що формують звіт про фінансові 
результати (звіт про сукупний дохід) та звіт про власний капітал за рік, що закінчився на зазначену 
дату. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого 
надання впевненості та супутніх послуг які оприлюднені українською мовою на офіційному веб-
сайті Міністерства фінансів України (надалі - МСА). Нашу відповідальність згідно з цими 
стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності». Ми 
є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради 
з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ), а також виконали інші 
обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки із застереженням.  

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ ЩОДО БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 

Ми звертаємо увагу користувачів цього звіту на те, що діяльність Компанії, як і діяльність інших 
підприємств в Україні, зазнає та продовжуватиме зазнавати у найближчому майбутньому впливу 
невизначеності, що спричинена повномасштабною збройною агресією та вторгненням військ 
російської федерації на територію України, у зв’язку із чим прийнято Указ Президента України № 
64/2022 від 24 лютого 2022 року щодо в Україні воєнного стану із 05 години 30 хвилин 24 лютого 
2022 року, продовжено строк дії воєнного стану Указом Президента України № № 271/2024 від 
06.05.2024 (з 05 години 30 хвилин 14 травня 2024 року щонайменше строком на 90 діб) та на 
підставі ст. 20 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» від 12 травня 2015 року № 
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389-VIII, керуючись ст. 64 Конституції України, що з урахуванням офіційного листа Торгово-
промислової палати України від 28.02.2022 року №2024/02.0-7.1 є форс-мажорними 
обставинами. 

Ступінь впливу цих подій на економічне середовище, в якому працює Компанія, значною мірою 
залежить від характеру та тривалості невизначених і непередбачуваних подій, таких як подальші 
військові дії, санкції та реакція на поточні події світових фінансових ринків. 

В Примітці 2 та 3 – керівництво Компанії визнає, що майбутній розвиток військових дій та їх 
тривалість є одним з джерел суттєвої невизначеності, яке може викликати значні сумніви щодо 
здатності Компанії продовжувати свою діяльність і, отже, Компанія може бути не в змозі 
реалізувати свої активи та погасити свої зобов'язання в ході своєї звичайної діяльності. 
Незважаючи на суттєву невизначеність, пов’язану з війною в Україні, керівництво продовжує 
вживати заходів для мінімізації впливу на Компанію, і тому вважає, що застосування припущення 
про безперервність діяльності підприємства для підготовки цієї фінансової звітності є доцільним.  

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

ІНША ІНФОРМАЦІЯ  

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію, підготовлену станом на та за 
рік, що закінчився 31 грудня 2023 року. Інша інформація складається зі Звіту про управління за 
2023 рік, але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 
інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша 
інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.  

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення 
цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, за 
винятком тих, що описані в розділі «Основа для думки з застереженням», які б необхідно було 
включити до звіту. 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО 
НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до 
Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України та за таку систему 
внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 
забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо 
управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має 
інших реальних альтернатив. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Компанії. 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що 
містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, 
що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. 
Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, 
якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні 
рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
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професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на 
ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення в 
наслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 
шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски неправильні твердження 
або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які відповідали обставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;  

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 
основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити 
свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої 
невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних 
розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є 
незалежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 
доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 
примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі. 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 
інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час 
аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, 
які б могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де 
це застосовно, щодо відповідних застережних заходів громадськості. 

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО СУБ’ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма 
«ЕККАУНТ». 

Код за ЄДРПОУ: 30778330. 

Місце здійснення діяльності: 03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 97 оф. 3  

Інформація про включення в Реєстр: Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська 
фірма «ЕККАУНТ» включене до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності, які мають право 
проводити обов’язковий аудит під № 2319. 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Олач Олена 
Володимирівна, яку включено до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності під № 
102295. 

 
31 травня 2024 року 

Олена Олач 

Партнер завдання 
ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ЕККАУНТ» 
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Групи Кол початок року ШЛО (дооuінка +, вано від за рік 
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(пере- знос ної (пе- зносу (пере- ЗІІОС за рік кор11с- иої (ne-
оці11е11а) реоці- оці11е11а) ності 
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І11всспщііі1�а 105 

нсрухом і сть 
Канітапьні в1rrрзт11 на 110 
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передавальні пристрої 
Маш11ни 1-а обJІзднання 130 ІІ07К9 НІ792 10739 509 509 2547') 
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інвентар (меблі) 
Твзри1-111 160 

Багаторі•1ні насадження 170 

Інші ос11он11і засоб,1 180 

Бібліотсч1іі фонд11 190 

Малоuінні 11еоборот1�і zoo 27374 27374 2535 202 202 2535 

матеріальні активи 
Тимчасові (11ет11туньні) 210 

спору1111 
Приро.111і ресурси 220 

Інве,mрна тара 230 

Предмет11 прока-rу 240 

І11ші необоротні 250 

матеріальні акт111ш 
Разом 260 218S73 129813 13S10 731 731 32676 

З рядка 260 J1Jaфa 14 вартість ос11овн11� засобів, щодо яких існують передбачені •11111н11м законодавством обмеження права масності 
вартість оформле1111х у заставу основних засобів 

залишкова вартість основ111tх засобів, що т11мчасово не використовуються (ко11сервація. реконструкція тощо) 

первіс11а (переоці1-1е11а) оартістt. nоо•11їстю омортнзова1-1нх основ1111х засобів 

основні засоби орендова1-1нх єдиних (цілісних) майнових комплексів 

З рядка 260 J1Jaфa 8 вартість основних засобів, пр11з11ачен11х для продажу 
залишкова вартість основн�tх засобів? 

уrраченнх унаслідок надзвичайних подій 

З рядка 260 J1Jaфa 5 вартість ос11овн11х засобів, придбаних за раху11ок цільового фінансування 

Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду 

З рядка 260 J1Jaфa 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності 

З рядка І 05 '1'•Ф• 14 вартість іивестиційної нерухомості, оці11еної за справедливою вартістю 

реоці-
неноі) 

варто-

сті 
12 

зносу 

13 

-

-

Залишок на 
кінснь року 

лероіс11а 
(пере- знос 

oui11c11a) 
вартість 

14 15 

70895 15883 

121019 І0б762 

9731 9406 

- -

29707 29707 

23 І 352 161758 

(261) 

(262) 

(263) 

(264) 

(2641) 

(265) 
(2651) 
(266) 

(267) 

(268) 

(269) 

утому числі 
одсржа�1і за фінан- передані в опера-

совою орендою ТІІВІІУ оренду 

первісна ЗІІОС первісна знос 
(перео- (11ерео-
ui11c11a) ціне11а) 

вартість вартість 

16 17 18 19 

-

-

























П. Показ1111к11 за допоміжними звіп1и м11 1-еографічн11й збутовий сегментами 
(господарський, rеографі•ш11й в11роб11ичий, географічний збутов11й) 

Наіі'ІСНува1111я 110f..3ЗІІІІК'а Код Наііме11уuа1111я звітн11х сеп1е111·іи 

ряд-

... Звіт1111іі М1111у- Зві11111іі �І1111у- Jвіт1111й Мшtу- Звіп111іі М1111у- З11іт1111іі \f1111y- Зuі11111й 

рік ЛІtіі рік J}IK ЛІІіі рік рік ЛІtіі рік ріх ЛІtіі рік рік .111іі рік рік 
І 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Доходи від реалізації 
продукції (1оворів, робіт, 
послу�') ·1ов11ішвім 11оку1щям 300 1795747 1987053 

БаJш11сова вартість активів 
звітних се, �1е11 ,іи 310 785888 945164 

Капітальні і1-ш..:ст11uії 320 2і263 46793 

330 -

340 . 

rп. По�-азнш,11 за до11оміж1111.,111 звіт1111�111 rеоrрафі•11111м11 в11роб1111ч11іt сегментами 

11 :tii'1t'II) K:lllllH !ІН._.� И/11._.;) h'o.1 

рнз-
t.:::J 

- -

І 1 

Дохо.111 від рсаліззuіі 
11родукнії (товарів. робіт, 
,юслуг) зо1ші11111ім nоку111tям 350 
Балансов� вар 1·іс1�. Зt,,,"f11ві1.1 
звітних ccr�1c11 rів 360 
Капітальні і1шс.=ст1щії 370 

380 

� � "_!_t!.A � 390 

rc�� І0 i81J�t.' IДl'J'bHIC't 1�і( І 
вІАnов 

Е,Ь І � i,.tre��iB - ,,.,
Ие,\\і �тер1•7 '-"і І , ...;, 

�-\ '\"\9З59З0 Ь 

� 
� 

·11,і11•111ї \І1111�-

flІJ,. .111іі рік 

3 4 

1795747 1987053 

785888 9>5164 
27263 46793 

(виробничий, збутов11й) 

ІІзіічс11,·1ш111ш 1ві 11111х t·t•г,1с11ті» 

"J1m1111ii \І1111у- Звіп111ї1 �І1111у- Звітт1іі �11111у- Зuіт1111іі �І1111у- 1вітюtіt 

ri, .111іі рі..- рі..- .111іі рік рік .111іі рік рік .·1.1-ї рік рік 
5 -6 7 8 9 10 11 11 ІЗ 

. 

Нероз110;1і.J1е11і Усього 
статті 

М1шу- Звіп111й М1111у- Звіпв1і"і М1111у-
.111іі рік рік л11і1 рік рік лніі рік 

14 15 16 17 18 

1795747 1987053 

785888 945164 
27263 467'1) 

l l('J)OJІIO:ti.'lCІІi Ус1-.01·0 
ст:11їі 

�1111,у- ЗRіТІІІІЇІ М1111у- Зві111111і М1111у-
1111іі рік рік ЛІІіі рік рік лшІ рік 

14 15 16 17 18 

. 1795741 19R70SJ 

785888 94516• 
27263 46793 
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